 ATA Nº 3341
175ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

29 DE OUTUBRO DE 2024
Aos vinte e nove dias do mês de Outubro de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 175ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 21 de outubro de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Resolução Nº 02/2024 de autoria da Mesa Diretora que “ALTERA O ARTIGO 4º DA RESOLUÇÃO Nº. 187, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2003, QUE “DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Requerimento de autoria de todos os vereadores solicitando a dispensa dos pareceres e demais obrigações regimentais e inclusão do Projeto na ordem do dia da sessão corrente. O Presidente acatou ao pedido. Projeto de Emenda à Lei Orgânica Nº 02/2024 de autoria da Mesa Diretora que “MODIFICA O CAPUT DO ARTIGO 19 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, AO DISPOR SOBRE HORÁRIO DA POSSE.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Requerimento de autoria de todos os vereadores solicitando a dispensa dos pareceres e demais obrigações regimentais e inclusão do Projeto na ordem do dia da sessão corrente. O Presidente acatou ao pedido. Projeto de Lei Nº 22/2024-L de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva que “AUTORIZA A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “COZINHA EXPERIMENTAL MINI CHEFS” NAS ESCOLAS MUNICIPAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Gervásio e Jair. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Emenda Decreto Legislativo Nº 91/2024 de autoria de todos os Vereadores que “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (David Perez)”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Requerimento de autoria de todos os vereadores solicitando a dispensa dos pareceres e demais obrigações regimentais e inclusão do Projeto na ordem do dia da sessão corrente. O Presidente acatou ao pedido. REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 28 de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Secretário Municipal de Saúde Nilson Antonio Ereno, para que responda a esta Casa o seguinte: 1. Como é o procedimento para a aplicação de soro e remédios nos postos de saúde do município? Todos os postos realizam este serviço? É necessário que o paciente leve todo o material (equipo) para a aplicação da medicação ou soro?  2. A Secretaria Municipal de Saúde faz treinamentos ou orientações para os profissionais dos postos de saúde para melhoria e humanização do atendimento? Se sim, qual a periocidade? Onde foi realizada? Enviar documentação a respeito. Em caso negativo, qual(is) motivo(s) da não realização desses treinamentos? Justificar. Colocado em discussão apenas o Vereador Gervásio usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 29 de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana e Segurança Sr. PAULO ROBERTO CONDUTA, a fim de prestar esclarecimentos sobre as câmaras de monitoramento nos seguintes pontos: 1. Quantas câmeras de monitoramento possui o município atualmente? Quantas estão em perfeito funcionamento? 2. Atualmente qual é a cobertura do monitoramento por câmeras no município? Em quais pontos estão instaladas as câmeras que ainda estão em funcionamento? 3. Especificamente, próximo ao Centro Esportivo Benedicto Alcindo Biazzetti – “Alcindão”, existem câmeras próximo ao local? Se sim, em quais pontos estão instaladas? Em caso negativo, existe algum motivo para não ter monitoramento eletrônico por câmeras no local? Justificar. Colocado em discussão apenas o Vereador Gervásio usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 30 de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Poliana Caroline Quirino ao Senhor Prefeito José Luís Rici, que responda à esta Edilidade o seguinte: 1. Quantos são os servidores públicos que recebem salário base menor de um salário-mínimo? Indicar individualmente (respeitando-se a proteção de dados quanto ao nome e documentação) o cargo, o salário base e também a data de admissão desses servidores. 2. A Prefeitura tem algum projeto para fazer a equalização e readequação desses salários? Em caso positivo enviar cópia e o cronograma para a realização dessa readequação. Caso negativo, justificar os motivos. Colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Jair e Gervásio. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 231/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que oriente a Secretaria Municipal de Meio Ambiente a promover o plantio correto e cuidados com árvores obedecendo os critérios cova para cada espécie, o Plano municipal de arborização e manejo das espécies, a realização de poda consciente permanente, trazer incentivos ao plantio de mudas e a realização de campanha de conscientização quanto aos cuidados com árvores e jardins. Indicação Nº 232/2024 Autoria: José Jairo Meschiato Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto aos Departamentos competentes para que seja removido o gramado do Campo de futebol Renatinho , da Cohab, fazendo uma nova terraplanagem, e estudando a possibilidade de realizar novo plantio de grama aproveitando a época de chuva do fim de ano, bem como para que sejam feitos os reparos necessários em toda estrutura do campo, Indicação Nº 233/2024 Autoria: Adriano  Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, para que seja construída uma Academia Ao Ar Livre tanto para idosos quanto para crianças, no bairro Jardim Nova Barra, de nosso município. Indicação Nº 234/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja instalado redutor de velocidade na rua Giácomo Abrussi, no Bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 235/2024 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada reforma e melhorias na canaleta de escoamento de água (canaletão) localizado na Rua José Stringheta, defronte ao numeral 537. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 326 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Sr. Prefeito Municipal, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja contratada uma empresa especializada para instalar RADARES eletrônicos nas ruas onde os motoristas não obedecem a velocidade permitida. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos N° 329 de autoria do Vereador José Jairo Meschiato às equipes de Handebol de Barra Bonita, extensível à comissão técnica pelas conquistas na Copa Estadual e na Associação Regional de Handebol de São Manuel. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos N° 330 de autoria do Vereador Álvaro Gervásio Aristides da Silva à Senhora PATRÍCIA APARECIDA BERENGUEL IGNÁCIO, pela brilhante condução como Presidente do Rede Sustentabilidade em Barra Bonita. Colocada em discussão, apenas o Vereador Gervásio usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos N° 331 de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Senhor WAGNER FABIANO GUIMARÃES, pelas ações desenvolvidas em auxílio às mulheres em situação de vulnerabilidade em nosso município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 332 de autoria do Vereador Jair José dos Santos ao Senhor Prefeito que determine ao Departamento Competente para que seja realizado o conserto de calçamento na Rua Celso Sebastião, número 111. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 333 de autoria do Vereador Adriano Testa à ARTERIS, empresa responsável pela concessão da SP-255, para que estude a possibilidade de permitir ao menos a velocidade de 100km/h na pista dupla, no trecho da via sentido Jaú-Barra Bonita, uma vez que todo o restante da via é maior que 80km/h, inclusive nos trechos de pista simples. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 334 de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Maicon Ribeiro Furtado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, extensível à Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL, para que sejam adotadas as providências necessárias visando a melhoria da capacidade da rede elétrica e a finalização da instalação dos ares-condicionados nas escolas do município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 335 de autoria do Vereador Jair José dos Santos à SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO-AMBIENTE, em nome de seu Secretário, Sr. Matheus Blazissa Martini, EXTENSÍVEL À SECRETARIA ESTADUAL DE MEIO AMBIENTE, INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA, em nome de sua Secretária, Sra. Natália Resende, ao Subsecretário do Meio-Ambiente Sr. Jônatas Souza da Trindade e à Subsecretária de Recursos Hídricos e Saneamento Básico, Sra. Camila Rocha Cunha Viana, para que envidem esforços para a disponibilização de verbas e apoio técnico ao Município da Estância Turística de Barra Bonita e demais municípios ribeirinhos, para que possam realizar as obras necessárias para a macro e microdrenagem urbana, para evitar alagamentos, enchentes e inundações, e extinguir ou ao menos minimizar ao máximo as consequências perniciosas desses eventos. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 336 de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que seja realizada uma reforma no prédio da incubadora de empresas, melhorando o acesso, o telhado, as portas, bem como para que sejam criados mais espaços para outras empresas no local. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Adriano e Val Girioli. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 337 de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. José Luis Rici, Prefeito Municipal de Barra Bonita, para que seja adquirido um aparelho de Hemodiálise para instalação no Hospital São José, visando atender os munícipes que necessitam viajar até a cidade de Jaú para realizar o procedimento. Colocada em discussão, apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 338 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Sr. Prefeito extensível ao Presidente da Casa da Criança de Barra Bonita, para que envidem esforços para a disponibilização de mais vagas para as crianças nas creches do município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 339 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Sr. Prefeito que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizada reforma integral na EMEF DR. FERNANDO COSTA. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Poliana, Jair e Joãozinho Girioli. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 25/2024 de autoria do Executivo que Estima a Receita e fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2025. Os Vereadores Maicon e Poliana pediram vistas do projeto por 5 dias. O Pedido foi colocado em discussão, e não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 90/2024 de autoria dos Vereadores que DENOMINA “Praça Pedro Scudeletti” o local QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica N° 02/2024 de autoria da Mesa Diretora que “MODIFICA O CAPUT DO ARTIGO 19 DA LEI ORGÂNCIA DO MUNICÍPIO, AO DISPOR SOBRE HORÁRIO DA POSSE”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Resolução N° 02/2024 de autoria da Mesa Diretora que “ALTERA O ARTIGO 4º DA RESOLUÇÃO Nº. 187, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2003, QUE “DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 91/2024 de autoria dos Vereadores que DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (David Perez). Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da ordem do dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Jairo. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 04 de Novembro de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
